
Привет 
участникам 

соревнований!



Разминка



Бег с 
препятствиями.



1. На соревнования по бегу прибыло 
56 участников. После первых 
забегов выбыло несколько 
участников и осталось 20 бегунов. 
Сколько участников соревнований 
выбыло?

2.На соревнования по бегу прибыло 
56 участников. Из них 20 мужчин. 
Сколько женщин-участниц прибыло 
на соревнования?

56 + 20 = . . . уч.

56 - 20 = . . . уч.
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Стрельба из лука.
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70 – (24 + 20)

19+ Х = 100

68 - Х = 50
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70 - (83-20)

68 – x = 50

26 7815 18

19 + Х =10075 – 25 - 4570 – (24 + 20)



Подведение итогов.



Физминутка.


